Задачі для підготовки до КР №1 з АФБЗ

1. Обчислити подвійну границю або довести, що вона не існує:
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2. Визначити область допустимих значень заданої функції та геометрично зобразити її: 
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3. Визначити лінію рівня 
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 функції 
[image: image34.wmf](

)

,

zfxy

=

 та геометрично її зобразити:
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4. Для функції 
[image: image47.wmf](

)

,

zfxy

=

 визначити похідну в точці 
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 за напрямком, що визначається певним вектором 
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5. Обчислити набижене значення виразу 
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, користуючись першим диференціалом незалежним чином видраної функції:
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6. Записати рівняння дотичної площини та нормалі до поверхні заданій в явній формі 
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 або в неявній формі 
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